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IntroductionIntroduction
Cadre : club de la SNLF sur le rôle des métiers de la 
neuropsychologie dans la formation des soignants

ObjectifsObjectifs
Faire un état des lieux des pratiques des métiers de la 
neuropsychologie en matière de formation

Recenser les attentes des répondants quant au club

Matériel et Méthodes Matériel et Méthodes 
Questionnaire composé de 31 items répartis en 5 parties  :   Informations générales 
                                                                                               Votre activité de formateur 
Questionnaire mis en ligne (Google document)              Contenu de vos formations 
 Diffusion via différents réseaux  (mailing SNLF,                 Pédagogie, support et organisation de formations  
 forum neuropsychologie.fr, réseaux professionnels              Informations complémentaires
et universitaires,  …).                                                                                             

Résultats  - ensemble des répondants Résultats  - ensemble des répondants 
(N = 419)
- 97 % sont des psychologues
- 90% spécialisés  en formation initiale 
- 65%  en institutions publiques
- 58% à temps plein et 90% > à un mi-temps
- 52% ont une pratique dans la formation prof. 

ConclusionConclusion
Prés des ¾ des formateurs exercent depuis plus de six ans dans un métier de la neuropsychologie. 
Leur activité de formation, souvent ponctuelle et surtout axée sur la prise en charge des adultes et personnes 
âgées, s'adresse essentiellement aux infirmiers, aides-soignants, médecins et psychologues dans le cadre de 
leur formation continue.

Il existe un probable biais de recrutement des répondants : poursuite du recueil des données auprès des autres 
métiers de la neuropsychologie (neurologue, gériatre, ergothérapeute et orthophoniste).

Réflexions sur le rôle des psychologues correspondant aux attentes exprimées par les participants vis à vis du 
club (charte de bonnes pratiques, …). 

Résultats  - les formateurs Résultats  - les formateurs (N = 217)

Qui sont les Qui sont les 
formateurs?formateurs?

Quelle est l’activité principale des formateurs?Quelle est l’activité principale des formateurs?

Quelles sont leurs pratiques en matière de formation des métiers de la neuropsychologie ?Quelles sont leurs pratiques en matière de formation des métiers de la neuropsychologie ?

Depuis quand?Depuis quand? Où?Où? Quotité de travail?Quotité de travail?

Pays d'exercice

France 79,3

%

Belgique 3,7

Suisse 15,7

Monaco 0,5

La Réunion 0,9

Métiers

Psychologue 90,8

Orthophonistes 6,6

Neurologues 2,2

Gériatres 0,4

Spécialisation en neuropsychologie Formation initiale 88,5
Formation continue 11,5

Dans quel cadre?Dans quel cadre? Auprès de qui?Auprès de qui? Quel contenu général?Quel contenu général?
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